

Владимир Иванович Гришин (К 80-летию со дня рождения)

20 июня 2016 г. исполняется 80 лет заслуженному энергетiku России Владимиру Ивановичу Гришину.

У него были серьёзные причины посвятить свою жизнь энергетике. Его отец, Иван Кириллович Гришин, более 50 лет работал на электростанциях Мосэнерго, в том числе и главным инженером Мосэнерго (1953 – 1957 гг.).

Продолжая семейную традицию, в 1960 г. В. И. Гришин окончил МЭИ по специальности “Электрические станции” и начал трудовую деятельность на ТЭЦ-9 Мосэнерго. Пройдя ряд основных должностей, через 9 лет он был назначен заместителем главного инженера и руководил перевооружением электростанции. В начале 1970-х годов Владимир Иванович был командирован в Республику Куба, где работал главным инженером на двух крупнейших ТЭС.

Много сил, энергии и творчества потребовала от В. И. Гришина работа по модернизации и техническому обновлению оборудования филиала ТЭЦ-9, который в 1981 г. стал самостоятельной ТЭЦ-8 и теперь красуется на Волгоградском проспекте г. Москвы.

В 1983 г. Владимира Ивановича пригласили на работу в Комитет народного контроля СССР, где он внёс большой вклад в повышение эффективности энергетики. С 1992 г. он продолжил занимать-



ся этой темой в РАО “ЕЭС России”, а затем в ЕЭЭК, где был заместителем генерального директора “Энергореновации”. В середине 1990-х годов В. И. Гришин командирован на работу в Грецию в должности главного инженера по реконструкции ТЭС “Кероцини” в Афинах.

Уйдя на пенсию, Владимир Иванович продолжает свой путь в энергетике, пишет книги и статьи о её многогранной истории. Юбиляр ведёт большую общественную работу в советах ветеранов-энергетиков, участвует в Форуме молодёжи МОЭСК, является президентом фонда “Мону-

мент”, который занимается поиском героев мирного сопротивления в годы Великой Отечественной войны (“Московская энергетика в годы Великой Отечественной войны”, г. Москва, 2015 г.).

В. И. Гришин в работе и жизни умеет видеть перспективу, определять главные направления и добиваться решения проблем. Об этом единодушно говорят его бывшие сослуживцы и желают ему большого человеческого счастья.

Редколлегия и редакция журнала “Электрические станции” присоединяются к друзьям и коллегам Владимира Ивановича Гришина в пожелании ему доброго здоровья, радостей, благополучия и творческих успехов!

главный диспетчер, группа диспетчеров и группа (возможно, служба) режимов.

Руководил деятельностью ОДС Юга главный диспетчер Николай Михайлович Мельгунов, бывший главный диспетчер Донбасской энергосистемы, а в качестве уполномоченного выступал главный инженер “Донэнерго” Георгий Александрович Маралин.

Таким образом, в предвоенный период в нашей стране электроэнергетика вышла на новый качественный уровень – начали создаваться *объедине-*

ния энергосистем, обеспечивающие каждой из входящих в него энергосистем более эффективное использование существующего оборудования электрических станций и повышение надёжности энергоснабжения потребителей. Для диспетчерского управления объединёнными энергосистемами были созданы отдельные диспетчерские центры – *ОДС объединённых энергосистем*, прошедшие вместе с диспетчерскими центрами энергосистем все испытания, выпавшие на долю нашего народа в Великой Отечественной войне.

Продолжение в следующем номере